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ENCUESTA 
 

SITUACION DEL GOBIERNO DE LUIS ABINADER  
 

ESTUDIO REALIZADO DEL 5 AL 7 DE ENERO DE 2021 
 
 

FICHA TECNICA  

POBLACION OBJETO DE ESTUDIO: Todos los dominicanos de 18 años y más con 
cédula de identidad y electoral inscritos en el último Padrón Electoral de la Junta Central 
Electoral (2019), residentes en la República Dominicana. 
 
COBERTURA: Nacional, urbana y rural. 
 
TIPO DE INVESTIGACION: La muestra estadística. 
 
TIPO DE DISEÑO: Muestra aleatoria estratificada con asignación proporcional al tamaño 
de la población electoral de las regiones, con subestratificación por provincia, municipio, 
zona, sexo y grupos de edades. 
 
TECNICA DE RECOLECCION DE DATOS: La entrevista presencial 
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INSTRUMENTO DE RECOLECCION DE DATOS: El cuestionario estandarizado 
 
NIVEL DE CONFIANZA EN LAS ESTIMACIONES: 95% (Z= 1.96) 
 
 
 
ERROR MAXIMO PERMITIDO (e): ±2.8% 
 
VARIANZA MAXIMA ASUMIDA EN LA PROPORCION (PxQ): 0.25 
 
TAMAÑO DE LA POBLACION (N): 7,529,932 
 
TAMAÑO DE LA MUESTRA ORIGINAL (n): 1,225.  
 
MARCO MUESTRAL: Como base para conformar el marco muestral, se usó la 
distribución por provincia, municipio, sexo y grupos de edades de los votantes, publicado 
por la Junta Central Electoral en su portal de internet: www.jce.do.  
 
DISTRIBUCION DE LA MUESTRA EFECTIVA: A nivel regional: Región Norte, 39%; 
Gran Santo Domingo, 33%; Región Sur; 17% y Región Este, 11%. En lo referente al 
sexo, la distribución es la siguiente: hombres, 49.4%; y mujeres, 50.6%. Y a nivel de 
grupos de edades: De 18 a 30 años, 30.4%; de 31 a 60 años, 55.8%; y de 61 años y 
más, 13.4%. Esta distribución siguió un patrón cuasi similar al de la Junta Central 
Electoral. 
 
PERIODO DE REFERENCIA DE LA RECOLECCION DE DATOS: Del 5 al 7 de enero 
de 2021. 
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No.1 Aprobación/desaprobación de la gestión de gobierno de Luis Abinader 

 

EN LO QUE VA DEL ACTUAL GOBIERNO, ¿APRUEBA O 

DESAPRUEBA LA GESTION DEL PRESIDENTE LUIS ABINADER?  
 

 

 

 

 

 

 



3 
 

No.2 Evaluación de la gestión del gobierno de Luis Abinader 
 

¿COMO CALIFICA USTED EL TRABAJO QUE VIENE REALIZANDO 

EL PRESIDENTE LUIS ABINADER HASTA AHORA?  
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No.3  Preferencia por las medidas que ha tomado el presidente Luis 

Abinader  

¿CUAL DE LAS MEDIDAS QUE HA TOMADO EL PRESIDENTE 

ABINADER LE HA GUSTADO MAS?   
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No. 4 Conformidad/inconformidad con el gobierno 

SOLO PARA LOS QUE SE IDENTIFICAN COMO MIEMBRO O COMO SIEMPATIZANTE DEL PRM: 

HASTA HOY, ¿QUE TAN CONFORME ESTA USTED CON EL GOBIERNO 

DE LUIS ABINADER? 
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No.5 Incidencia del covid-19 

A USTED O A ALGUIEN DE LAS PERSONAS QUE VIVEN CON USTED, ¿LE DIO COVID O 

CREE QUE LE DIO COVID?  
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No.6 Trastornos mentales por el covid-19 

A PARTIR DE LOS EFECTOS DEL COVID, QUE INCLUYE CONTAGIOS, MUERTES, 

USO DE MASCARILLAS, TOQUE DE QUEDA Y LOS ENCIERROS OBLIGATORIOS, 

¿EN SU FAMILIA, CREE USTED QUE ALGUNO DE SUS MIEMBROS PADECE 

ALGUN TRASTORNO MENTAL?, COMO: ANSIEDAD, DEPRESION, MIEDO, 

CAMBIO EN LA CONDUCTA, ETC. 
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No.7 Inclusión de la salud mental en el seguro de salud 

¿CREE USTED QUE EL GOBIERNO DEBE INCLUIR LA SALUD MENTAL EN EL 

SEGURO NACIONAL DE SALUD, Y QUE LO INCLUYAN TODAS LAS ARS? 
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No.8 Educación virtual 

PARA MEJORAR LA EDUCACION VIRTUAL EN LOS HOGARES, ¿QUE LE 

RECOMIENDA USTED AL MINISTRO DE EDUCACION? 

 

 

 


